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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 29 november 2022

18 2022_GR_00221 Aanpassing reglement betreffende de terugbetaling van 
(een deel) van de onroerende voorheffing die een 
sportclub of culturele vereniging betaalt - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; mevrouw Inge Opsteijn, schepen; mevrouw Corrie Bemelmans, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Nicole Claesen; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de heer Eren Dokmeci; de heer 
Freddy Dolmans; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; de heer Romain Hamers; 
mevrouw Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; 
mevrouw Elvire Martens; de heer Mike Maussen; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Stefan Thorez; de heer Erik Ver Berne; de heer Ronny 
Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
de heer Alex Vossen

Argumentatie
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzingen;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 15 december 2020 betreffende de terugbetaling 
door de gemeente  van (een deel) van de onroerende voorheffing die een sportclub betaalt;

Overwegende dat dit reglement dient uitgebreid te worden,  zodat culturele verenigingen die 
eveneens aan volgende voorwaarden voldoen ook aanspraak kunnen maken op de terugbetaling van 
(een deel) van de onroerende voorheffing die zij betalen: 

• De vereniging heeft met eigen middelen, al dan niet gefinancierd met een gemeentelijke 
investeringssubsidie en al dan niet via een daartoe opgerichte rechtspersoon, onroerende 
goederen gebouwd;  

• Deze onroerende goederen zijn opgericht op grond van een aan hen toegekend zakelijk en/of 
persoonlijk recht;  

• Deze onroerende goederen worden gebruikt voor de werking van de club;  
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• Deze onroerende goederen worden door recht van natrekking eigendom "om niet" van de 
gemeente bij afloop van het zakelijk en/of persoonlijk recht;

Besluit
Artikel 1
De gemeente Maasmechelen betaalt (een deel) van de onroerende voorheffing terug aan de sportclub 
of culturele vereniging als aan de volgende voorwaarden wordt voldaan:

De sportclub of culturele vereniging heeft met eigen middelen, al dan niet gefinancierd met een 
gemeentelijke investeringssubsidie en al dan niet via een daartoe opgerichte rechtspersoon, 
onroerende goederen gebouwd.  Deze onroerende goederen zijn opgericht op grond van een aan hen 
toegekend zakelijk en/of persoonlijk recht.  Deze onroerende goederen worden gebruikt voor de 
werking van de club.  Tevens worden deze onroerende goederen door recht van natrekking eigendom 
"om niet" van de gemeente bij afloop van het zakelijk en/of persoonlijk recht.

Artikel 2
De terugbetaling door de gemeente Maasmechelen gebeurt jaarlijks na voorlegging van het 
aanslagbiljet onroerende voorheffing van het betreffende goed.

Artikel 3
De terugbetaling door de gemeente Maasmechelen heeft enkel betrekking op het gemeentelijk 
aandeel van de onroerende voorheffing, nl. de gemeentelijke opcentiemen.

Artikel 4
Dit reglement vervangt vanaf 2022 het voorgaande reglement zoals goedgekeurd door de 
gemeenteraad van 15 december 2020 betreffende het reglement betreffende de terugbetaling van 
(een deel) van de onroerende voorheffing die een sportclub betaalt.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter
Georges Lenssen

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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